
Drage studentkinje i dragi studenti, 

Visoka škola elektrotehnike i računarstva u saradanji sa kompanijom Roaming Networks vam predstavlja
stručnu praksu pod nazivom „Inženjer budućnosti“.

Roaming Networks je jedna od vodećih sistem integratora u ICT industiji u Srbiji i na Balkanu. Kompanija
posluje na području Evrope i Amerike. 

Pružaju profesionalne usluge konsaltinga, projektovanja, implementacije, integracije i održavanja u 
oblastima radio komunikacija, pasivnih optičkih mreža i pristupnih sistema, IKT infrastrukture, Data 
centara, Sistema tehničke zaštite i automatskog upravljanja i kao i projekatovanja i izgradnje solarnih 
elektrana.

Sarađuju sa globalnim kompanijama kao što su Bosch, Nokia, Ericsson, Microsoft i mnoge druge…

Visoka škola elektrotehnike i računarstva i Roaming Networks žele da pruže studentima treće 
godine/diplomcima bez iskustva podršku u sticanju praktičnih znanja i da približe izazove i zadatke 
poslovanja u Telco industriji.

Ova praksa postoji od 2014. godine i brojni studenti koji su započeli svoju karijeru ovim programom, uz 
prepoznati trud, rad i zalaganje uspeli su da razviju svoju karijeru i dostignu do pozicije najvišeg nivoa 
menadžmenta. Praksu Inženjer budućnosti  završilo je preko 200 studenata, od čega je više od 100 
praktikanata dobilo ugovor o radu nakon isteka prakse. To ovoj praksi daje prednost!

Praksa traje dva meseca, a nakon toga sledi evaluacija rada. Početak prakse u potpunosti se dogovara i 
prilagođava prema dinamici studiranja. 

Program obuhvata:

 Upoznavanje sa najnovijim tehnologijama, opremom i rešenjima, Upoznavanje sa trening 
centrom 

 Aktivno učešće na projektima
 Upoznavanje sa dinamikom korporacije 
 Iskusne i akreditovane mentore za podršku pri izradi završnih radova, za redovne i master studije
 Relevantnu dokumentaciju za razvoj i upravljanje znanjem
 Alate i instrumente za praktičnu nastavu

Za više informacija o kompaniji možete posetiti sajt www.roamingnetworks.com

Prijavu na program prakse Inženjera budućnosti možete izvršiti na sledećem LINKU 

(https://recruiter.omega.rs/v3/roamingnetworks/framejobpost.php?jobpost_id=12625)

ili

Poslati mail na marica.stojanovic@roamingnetworks.rs

Nadamo se da ćete iskoristiti priliku da steknete radno iskustvo i nadogradite svoja znanja i veštine!
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